

我市连续三天发布高温橙色预警

今日立秋有雷雨,酷热仍难解

从4日开始,我市的气温直线攀升。4日、5日,我市大部分地区的最高气温超过37℃。

昨日,高温继续“烤”验洛城,一大早,市气象台就再次发布了高温橙色预警,这也是自4日起市气象台三天内连续发布的第三个高温橙色预警。

市气象台的监测显示,截至昨日16时,我市除栾川外,大部分地区的最高气温都超过了35℃,其中嵩县、洛宁、伊川的最高气温分别为38℃、38.6℃、38.7℃。

今天将迎来立秋,然而,未来三天

“桑拿天”仍将持续。
“今明两天我市有分布不均匀的雷阵雨,但这种阵性降水仍难驱赶高温。”气象专家说,在雨水的作用下,未来三天最高气温或略有下降,但随着空气湿度的增加,人依然感觉闷热难耐。

据市气象台预报,今天白天到夜里多云转阵雨或雷阵雨,局部地区伴有雷电短时强降雨等对流天气,偏北风2级到3级,气温25℃到36℃;明天多云,部分地区有阵雨或雷阵雨,气温25℃到34℃。

本报记者 戈晓芳 通讯员 姬鸿丽



腾讯微博7月河南媒体内容影响力排行榜公布

“@洛阳日报报业集团”位列榜首

本报讯 近日,腾讯官方微博“@媒体微博小管家”发布了“7月河南媒体机构内容影响力top10”名单,即媒体内容影响力排行榜,“@洛阳日报报业集团”凭借单条微博“亲,快到我微博来”,以109807的转发量位列榜首。

腾讯微博媒体内容影响力排行榜是根据一定周期内媒体机构所发单条微博内容的转发数、阅读数、认证用户参与数以及二级转发数等多项指标,经过加权计算而成的,完全为系统自动计算,不受任何人工干预。

7月8日11时许,洛阳日报报业集团微博发布厅“@洛阳日报报业集团”上线并发布的首条微博“亲,快到我微博来”,载着“大爱洛阳”微公益活动启航。网友对洛阳日报报业集团微博发布厅的上线和“一元爱心转播”活动给予高度评价,并纷纷参加转播献出爱心,短短9天时间,该条爱心微博转播量突破10万。洛阳日报报业集团微博发布厅的上线,开启了地方传统媒体与网络新媒体的创新合作模式,这是全国地市级媒体中首家正式上线的微博发布厅。目前,“@洛阳日报报业集团”的听众已突破5万。(王斌)

江长治:六年军旅情,二十余载拥军路



人物简介

姓名:江长治
职业:新安县食品公司南李村屠宰厂厂长
最幸福的事儿:多年拥军路上得到家人支持
最遗憾的事儿:没能为部队贡献更多

的拥军路也走得轻松了些。这之后,他每年都会给部队送去近百斤的猪肉、西瓜等物品,新安县好几名退伍军人也在他的带动下走上了拥军路。

“你都退伍了,和部队已经没有关系了,这么做图个啥?”当有人问到这个问题时,48岁的江长治坦言,刚踏上拥军路时,也曾遭到家人反对,可这么多年走过来,家人的态度也已发生了转变。去年,当父亲得知江长治已默默拥军20余载时,老人很是震惊。2012年八一建军节前夕,得知儿子去部队慰问,父亲悄悄塞给江长治2万元。

如今,拥军已成为江长治的一种习惯。“我不图回报,也没有任何要求,是部队培养了我,我只想以这种最简单的方式表达对部队的感谢。”江长治说。

■人物心声:这条拥军路我会一直走下去,如果有一天走不动了,我的孩子会继续走下去。

■记者感言:20余载的拥军路,江长治没有留下一张相关照片。部队战士一批批更换,但很少有人知道这条拥军路他已走了20余载。衷心祝愿这位退伍老兵在拥军路上越走越欢畅!

本报记者 付璇 文/图

1989年从解放军驻平顶山某部退伍时,江长治(左)并未给自己的军人梦画上句号;6年军旅生涯结束后,他摆过烟摊儿,卖过凉皮……虽然工作屡屡更换,但一条拥军路他一走就是20余载。

县中队进行慰问。虽然生活拮据,但每次去部队他都会带去价值近千元的慰问品,鞋垫、牙膏……东西虽小却情真意切。

2003年,江长治承包了一个屠宰厂,由于经营有方,他用3年的时间将其扭亏为盈,经济状况得到改善的同时,他



弘扬正能量
做最美洛阳人



治近视 0首付 0利息 分期付款

——洛阳博爱眼科医院即日起独家推出近视手术分期付款服务

近日,洛阳博爱眼科医院与中国建设银行、中国工商银行、中国银行、中国农业银行合作,独家推出0首付0利息近视手术信用卡分期付款服务,每月分期最低仅需566元。这一惠民服务将帮助更多想要摘镜的朋友摆脱近视困扰。

银行首次将“分期业务”延伸至医疗行业

银行称,这是首次将分期业务延伸到医疗行业。分期已是一种成熟而便捷的支付方式,而将分期应用于医疗意义更大。首先,它能直接帮助那些有需要的人。比如每年征兵、艺考、公务员考试时,都会有很多“必须摘镜”的人,而这些“必须摘镜”的人之中难免有人面临经济压力,分期付款则很好地化解了这一压力,使其顺利通关。其次,它能帮助人们享受更为优质的医疗和服务,使其直接成为受益者。比如,作为飞秒这一优于准分子的手术方式,在价格上自然也就高

于准分子,分期则可以帮助你准分子手术升级为飞秒分期,从一个人健康的长远性投资看,自然是利大于弊的。

“博爱飞秒”始终领先一步

博爱抢先获得“分期”支持,究其原因,要归功于飞秒技术的成熟性和安全性,已经受到近视患者的广泛认可。洛阳博爱眼科医院是我市首家三级眼科专科医院,也是首家引进飞秒激光,开展飞秒术式的医院,拥有国际顶尖设备瑞士飞秒激光,配备有百级层流手术室,其医疗团队由“豫西飞秒第一人”沈鸿波主任领衔。该医师是省内较早开展近视手术的专家之一,有飞秒激光和ICL晶体植入双重认证,有近万例飞秒准分子手术治疗近视的成功经验。成熟的技术加优质的平台,是博爱获得分期付款治近视特权的重要因素,也是博爱飞秒能够始终领先一步赢得认可的坚强后盾。

90后摘镜族为分期叫好

“换个形象上大学!”近期,高考文科状元郭蓓蓓选择在博爱摘镜之后说出的这句话,其实也反映了不少90后的摘镜心态。不光是要换个形象上大学,换个形象上班的人也不在少数,但是作为初入社会

的年轻人而言,各项事业都待起步,如何分配有限的资金呢?分期付款如雪中送炭,很好地解决了这一矛盾。不少年轻人表示,摘镜是多年夙愿,本来还要努力去摘镜攒钱,现在分期付款让他们得以提前收获清晰视力,如果选择超薄个性化SBK-lasik手术做分期的话,每月所承担的还款额只有566.67元,这个数字完全可以承受,因此可以放心地将摘镜计划提前,一边还款,一边享受精彩生活。

零利息分期人人可为

其实不只是90后的年轻一族,因为需要减压选择分期方式,对于很多上班族,分期付款治近视也不失为一种明智之举。为什么呢?博爱此次开通的分期付款治近视,只要是建行、工行、中行、农行任一银行的信用卡用户,在博爱的POS机上就可以直接分期,完全没有任何繁杂的程序,连电话都不用打,这对于时间就是金钱的上班族来说简直是量身打造。更具吸引力的是,飞秒术后第二天即可拥有清晰视力,从外观上看眼睛就像没做手术一样,让您毫无负担的投入到工作中。对于白领女性而言,摘镜不仅避免了长时间用电脑、开车所带来的麻烦,更多的是形象的蜕变与信心的提升。(张娜)

活动链接:

目前博爱0首付0利息分期治近视服务正在火热开展中。如果您手头资金有限但却有着迫切的摘镜梦,您不妨借博爱

之力来圆梦。博爱在此郑重承诺:我们给您的不仅仅是清晰的视力,更是一种追求美好生活的态度!

凡持有以下银行信用卡的用户,均可在洛阳博爱眼科医院享受零首付零利息分期付款治近视活动。



咨询电话: 63656666

8月10日 建材、家具 百名总裁签售会

错过一天 再等一年

主办: 红星美凯龙
特约支持: 欧路莎卫浴 雅木乌金木家具

签售时间: 8月10日
签售地点: 洛阳红星美凯龙

只求数量,不求利润

洛阳红星美凯龙百名总裁签售会已连续举行了三届,三年来有200多位工厂总裁共赴了这场“家居业的奥斯卡”盛会,总裁们来到洛阳充当品牌的业务员,借本届百名总裁签售会的良机,以“薄利多销”为理念,宣传自己的品牌,只求数量,不求利润!

签售时间: 8月10日上午10时—11时 签售仅1小时, 签售卡全城限量发行500张

签售卡 预约方式
电话预约: 65915088 网络预约: www.lyredstar.com
短信预约: 发“签售”到18537912234

欧路莎 Rans 智能马桶

买智能马桶 送普通马桶!

套餐价 3999

核心功能: 喷头自洁, 智能无感冲水, 遥控冲水, 自动冲水, 坐圈加热, 暖风烘干, 恒温座圈, 恒温安全保护

活动时间: 8月10日

地址: 红星美凯龙中原建材1号馆一楼L8012 电话: 0379-65558578